

港網球挑戰賽 諾里今日決戰靴卡斯 黃澤林名次賽雖敗猶榮

大飽眼福

香港國際網球挑戰賽昨天在維園網球場上演第二天賽事。英國的諾里於準決賽以盤數2：0勝美國的費列斯，波蘭名將靴卡斯以2：1反勝中國新星吳易昺，勝方諾里與靴卡斯今天在決賽上演聖誕大戰。5/6名次賽方面，中國香港超新星黃澤林以1：2不敵瑞士名將華連卡，但贏得全場球迷掌聲支持。

大公報記者 梁潤森



◀昨日剛逢周末及平安夜，維園主場場面墟位。香港網總圖片

頭場準決賽，由中國新星吳易昺對世界排名第10的波蘭名將靴卡斯。吳易昺有個好開始，首盤各自保發至3：3後，他率先連保破領先5：3，不過靴卡斯亦連贏3局反先6：5，吳易昺贏得第12局後以6：6逼入「搶7」，最終吳易昺贏得「搶7」先下一城，次盤靴卡斯在3：3後把握吳易昺失誤，以6：4扳回一城。進入決勝盤的「搶10」大戰，靴卡斯越戰越勇，並以10：6拿下最終勝利，以盤數2：1晉級決賽。

第2場準決賽為昨天焦點賽事，由賽事世界排名最高第9位的美國球手費



▲華連卡最終憑豐富經驗反勝黃澤林。大公報記者梁潤森攝

列斯，對陣首日淘汰香港超新星黃澤林的英國好手諾里。世界排名第14的諾里首盤雖然落後，仍力追至5：5，雙方之後更打成6：6平手逼入「搶7」，諾里一度領先3：0，之後兩人打成7：7，更為救近網球努力回身，換來全場掌聲，最終諾里贏細分11：9，以7：6先拔頭籌。次盤雙方開段各自保發得手成2：2，之後諾里以精彩發球打得費列斯無法還擊下領先4：3，費列斯亦保發至4：4，最終諾里破發得手贏6：4，以盤數2：0打入今天的決賽，與靴卡斯爭奪冠軍。

盤數一度領先華連卡

昨天最後一戰上演5/6名次賽，由東道主黃澤林迎戰3屆大滿貫冠軍得主、瑞士名將華連卡，首盤雙方互有攻守，黃澤林一度領先4：2，戰至5：3時，黃澤林一次撲前撲後救球，最終扣殺得分，換來全場激烈掌聲，黃澤林更以6：4先贏一盤。次盤，華連卡開局領先3：0，黃澤林扳回一局至1：3，華連卡之後以6：3取勝，決勝盤雙方上演「搶10」大戰，黃澤林狀態大

勇，拉開至8：4及9：7，可惜黃澤林錯失多個賽點，包括原以為獲勝、卻原來是出界的一記扣殺。大戰經驗豐富的華連卡沉着應戰追至9：9，黃澤林最終以11：13落敗。

黃澤林賽後表示：「我不應該錯失決勝點那一球，不過最重要的還是能夠讓大家在聖誕佳節享受到精彩的網球比賽。」

另外，昨日賽前一眾球星穿上唐裝，在香港故宮博物館認識源遠流長的中國文化。他們以新穎的方式體驗古時皇帝的生活，嘗試揮筆臨摹毛筆字，而館內工作人員亦詳盡向他們介紹及送上極具意義的紀念品。

香港國際網球挑戰賽 今天賽程

開賽時間	賽事
下午2時	3/4名次賽： 吳易昺對費列斯
下午4時▲	決賽：靴卡斯對諾里

註：▲代表最早開賽時間
(無綫J2台今午1:55直播)



◀黃澤林數次扣殺得分都贏得全場掌聲。香港網總圖片

◀黃澤林在名次賽一度令華連卡陷於苦戰。大公報記者梁潤森攝

◀▲一眾球手賽前應邀參觀故宮博物館。香港網總圖片

港單車隊全國賽次日摘兩銀

【大公報訊】香港單車代表隊在江蘇常州舉行的2022年全國公路單車錦標賽的第二天賽事獲得兩面銀牌。高肇蔚、伍柏亨、劉允祐、吳森鏞、朱浚璋及梁峻榮在男子100公里團體計時賽中獲得銀牌。而李思穎、楊倩玉、梁穎儀及梁寶儀亦在女子60公里團體計時賽奪得銀牌。

男子100公里團體計時賽，由黑龍江隊奪得冠軍，時間為2小時04分8.502秒，香港隊獲得亞軍，時間為2小時05分50.007秒，上海隊獲得季軍，時間為2小時10分10.920秒。

女子60公里團體計時賽，也是



▲香港單車男子隊贏得100公里團體計時賽銀牌。中國香港單車總會圖片

由黑龍江隊奪得冠軍，時間為1小時21分54.723秒，香港隊獲得亞軍，時間為1小時24分23.520秒，吉林隊獲得季軍，時間為1小時24分55.981秒。

首日賽先取一銅

另外，在首日進行的賽事，劉允祐於男子個人計時賽奪得銅牌。吳森鏞在此項目獲得第五名，以及伍柏亨獲得第八名。女子組方面，李思穎、楊倩玉及梁穎儀在個人計時賽分別獲得第六、第七及第八名。

總計兩天比賽之後，香港隊共進賬2銀1銅。



▲香港單車女子隊(左)奪得60公里團體計時賽銀牌。中國香港單車總會圖片

銀牌四強激鬥 傑志理文對攻

【大公報訊】香港高級組銀牌四強戰將於今明兩天聖誕檔期上演，打頭陣先有傑志於旺角大球場下午三時對陣理文，前者力爭贏波闖入決賽，向衛冕之路進發。周一另一場於旺角大球場下午三時舉行的四強戰，則由流浪鬥東方。

傑志在高级銀牌首圈賽事以5：0淘汰港會，次圈賽事以4：1淘汰南區，闖入四強。要成功蟬聯銀牌錦標，球隊首先要闖過今仗對理文這一關。球隊在港超聯首循環曾以1：2不敵理文，對賽成績方面稍處下風，教練團認為對手理文近期的表現相當不俗，且狀態逐漸冒升，相信他們絕對不會輕易就範，球隊今仗將會受到嚴峻的考驗。

幸好球隊目前士氣和鬥志相當激昂，球員亦會毫不保留地竭盡全力去爭勝，力圖報回聯賽一箭之仇，並希望能踢出精彩的一仗。主帥朱志光強調，對賽兩軍實力旗鼓相當，相信在細節上的發揮將會決定比賽最終的勝負。

朱志光：兩隊旗鼓相當

至於理文雖然在對賽成績方面稍為佔優，惟兩軍實力相當接近，今仗與對手再度相遇，一場激戰勢所難免，對球隊而言，今仗肯定會是一場硬仗，要晉身決賽將會遇到不少阻力，惟今仗是一場過之淘汰賽，球隊肯定不會有任何保留，球員定必施展渾身解數，而主帥陳曉明表示亦會全力帶領球



▲理文(黃衫)與傑志(藍衫)將上演火力大火併。隊闖入銀牌決賽，誓與對手周旋到底，並希望麾下球員臨場都能發揮出水準，再挫對手，躋身決賽。

12月25日比賽票價120元，特惠票40元；12月26日比賽門票則是80元，特惠票30元。

香港高級組銀牌今明兩天賽程

開賽時間	對賽	比賽場地
今日下午3：00	傑志VS理文	旺角大球場
明日下午3：00	流浪VS東方	旺角大球場

隋響珠海女子高球賽奪冠

【大公報訊】據中新網報道：23歲的廣州姑娘隋響23日在珠海東方高爾夫俱樂部進行的延長賽中，於第二個加洞保帕戰勝西安姑娘趙志萌，贏得國維中央廣場珠海女子高爾夫挑戰賽冠軍。這是她轉職業五年以來第一個冠軍。

隋響在正賽最後一個洞抓到小鳥，打出71桿，與趙志萌以217桿，高於標準桿1桿戰成平手。趙志萌在最後6個洞抓到3隻小鳥，同樣在最後一輪打出71桿。第一個加洞兩人都保帕。第二個加洞，趙志萌第二桿打失誤，打入右邊罰桿區，第四桿才打上果嶺，而隋響沒有出狀況，第三桿打上果嶺，然後10英尺的距離兩推保帕。趙志萌的保帕推桿沒有推進，隋響如願舉起獎盃。

加洞戰擊敗趙志萌

「今天早上7點我起床的時候體溫為39度，我服用了布洛芬，我告訴自己如果溫度降不下來，我就退賽，結果8點40開球的時候我溫度降

下來，」隋響說，「比賽過程中，我的身體很痛，特別是腰，感覺都撐不下去了。我想這是為什麼我沒有擔憂，沒有去考慮別的選手成績的原因。我一直在打自己的球，一點也不緊張。不過說實話，打到後來，我還在想老天為什麼還要考驗我，非要讓我多打幾個洞。不過我真的很开心，我沒有退賽，因為我的堅持，終於捧起了這座獎盃。」

國維中央廣場珠海女子挑戰賽總獎金50萬元人民幣，冠軍獎金7.5萬元。



▲隋響如願舉起獎盃。網絡圖片

成都蓉城主場絕殺武漢三鎮

【大公報訊】據中新網報道：2022賽季中國足球超級聯賽第32輪比賽23日晚在成都鳳凰山體育公園專業足球場舉行。最後時刻，在3萬名球迷的「雄起」(四川話「加油」)聲中，費利佩進球，助成都蓉城在主場1：0絕殺武漢三鎮。

今仗是成都鳳凰山體育公園專業足球場的中超首秀。該足球場共有6萬餘座位，此次比賽向公眾開放50%的看台席位。成都蓉城俱樂部剛開始售票，便有

超過萬名球迷同步在線購票，俱樂部小程序一度崩潰。開放售票4小時後，所有線上門票被一搶而空。

球迷無懼寒冬吶喊助威

比賽正式晚上8時開始。寒冬夜晚溫度降至個位數，但拿着助威喇叭、荧光棒的球迷卻熱情似火，海嘯般的歡呼響徹足球場，大家對足球的熱愛似乎把夜空點亮。「就算嗓子吼啞了，但我還是要說，我愛足球！我愛成都！」成都蓉



◀成都蓉城主場1：0絕殺武漢三鎮。中新社

陝西長安競技隊面臨解散

【大公報訊】據新華社報道：記者23日從陝西長安競技足球俱樂部獲悉，這支不久前在2022賽季中甲聯賽中取得第五名的球隊目前仍未解決欠薪問題，或將面臨解散。

據陝西長安競技足球俱樂部一位高層管理人員介紹，根據中國足協相關通

知要求，俱樂部需要在2022年12月31日之前解決拖欠球員2021年所有工資及獎金的問題，否則俱樂部將被進行降級處理。且2023年1月31日之前，俱樂部需要全額發放所有球員2022年的工資及獎金，否則俱樂部將被取消參賽資格。該高層管理人員表示：「目前來看，長安

競技的情況已是十萬火急，若無法立刻解決欠薪問題，將面臨解散。」

資金短缺困境嚴重

受多方面原因影響，長安競技近三年主場收入、贊助商權益回報等急劇減少，俱樂部陷入嚴重的資金短缺困境。